

体育 | 火线

世界杯第二阶段门票推迟6天销售

国际足联29日宣布将2014年巴西世界杯第二阶段门票销售的日期从11月5日推迟至11日。

国际足联在其官方网站上发布的消息说,巴西联邦储蓄银行和体育部刚刚在28日达成关于监督和听证第一阶段门票销售抽签情况的协议,根据协议,抽签在29日举行,“为了保证巴西政府监督门票销售程序,抽签晚于预期。因为这一延期,我们无法在原定的11月4日前告知所有620万名申请门票者的抽签结果,因此国际足联决定将第二阶段门票销售开始日期从11月5日改为11日”。

根据程序,第二阶段的门票是根据购票时间先后出售的。而第一阶段是球迷们在网站上提出购票申请,申请数大于该场球赛可提供的票数就需要随机抽签。第一阶段门票销售的抽签将在英国曼彻斯特举行。据新华社电

贝克汉姆有意出资 组建一支美职大联盟球队

新华社电 虽然已经退出绿茵场,但足球元素仍然是英格兰老牌球星贝克汉姆生活中不可或缺的一部分。据美联社消息,“万人迷”正准备在迈阿密组建一支新的美国职业足球大联盟球队。

据知情人士透露,贝克汉姆现已决定拿出2500万美元来进行投资,并在积极寻求合作伙伴集资,用以支付包括招募球员以及建造球场等费用。贝克汉姆希望球队能够在3年内成立。

在确定迈阿密之前,贝克汉姆还考察了其他地点,包括蒙特利尔、奥兰多等地。迈阿密之前曾在1998年至2001年有过一支美国职业足球大联盟球队,后因上座率不足而解散。

美国职业足球大联盟现有19支球队,下赛季将增加一支新军,而联盟希望到2020赛季能够扩军至24支球队。

“巴神”或将加盟切尔西与穆里尼奥再聚

新华社电 巴洛特利的经纪人拉伊奥拉透露,这位意甲AC米兰队前锋可能会在不久之后加盟英超切尔西队,与其曾经的教练穆里尼奥再次聚首。

拉伊奥拉表示,由于穆里尼奥希望加强切尔西的进攻力量,在不久的将来穆帅或将与巴洛特利重新合作。

拉伊奥拉还认为,对此AC米兰俱乐部副主席加利尼亚一定不会同意,但是毫无争议,巴洛特利是一个伟大的前锋,相信他在切尔西队也会有很好的表现。



恒大冲入亚冠决赛,让中超联赛也跟着显得高端大气上档次,然而在中国足球联赛的另一片赛场,却充满着阴暗和暴力。仅仅这个月,中乙赛场就连发两起严重的暴力事件。追打裁判、群殴球迷、围堵客队大巴,在中乙球队冲甲的关键时期,场下的硝烟似乎一点也不逊于场上的比赛。

球队业余监管缺乏 中乙赛场事件频出 警惕足坛恶性循环 越低端 越暴力

恶性事件频出 球迷重伤住院

今年中国足协已经就各项比赛开出了41张罚单,中超、中甲占据了八成以上的份额。中乙球队虽然受到处罚的次數不多,但是事件往往更为恶劣。

10月13日的中乙1/4决赛,青海森科3名球员殴打裁判;上周末的中乙半决赛中,山东滕鼎球迷围攻河北中基队大巴,并冲进内场殴打客队球迷,造成了一名球迷重伤,正住院等待手术。

这个赛季中超、中甲联赛都已经进入



到收官阶段,足协表态会在保级焦点战中指派外籍裁判执法,并且要求各赛区加大安保力度。然而对中乙联赛的关注却很少,此次滕鼎事件中,众多球迷可以从看台冲进内场,足以看出安保力量的不足。

没转播关注少 安保差取证难

中国足协已经就中乙半决赛的球迷骚乱进行调查,滕州赛区极有可能因此被处罚。但就几次处罚的先例来看,罚款不太可能超过5万元。

此外,与中超、中甲联赛相比,对中乙联赛球场暴力的调查耗时更长。中国足协对中超和中甲每场比赛都有详细的赛区和

技术报告,但级别较低的中乙联赛并没有详尽的监督和记录,比赛也很少有电视转播,收集相关证据的工作相对更加困难。

由于中乙比赛被重视程度不高,现场观战人数较少,往往到了淘汰赛阶段或关键场次才会有安保措施,但力度和高级别联赛无法相提并论。

反思 足协“偏心” 球队业余

从国际上讲,各级别联赛应该是一个阶梯式的发展,但是目前来看,中国足协对中超、中甲和中乙的重视程度明显失调。

根据2011年新修订的职业联赛准入制,适用范围仅限于中超和中甲,中乙联赛并不在其中。这说明从某种程度上讲,中乙联赛和中超、中甲并非一个体系,更多的是基础联赛,而非纯职业联赛。

除了足协在重视程度及赛区管理方面明显不足外,中乙球队自身的状况也是参差不齐,大部分中乙球队都是凭老板的兴趣爱好组队参赛。

老板有一腔热血,但是具体操作有些时候还是稍显业余,甚至低估了搞足球需要的家底,会出现心有余而力不足的现象。投资人实力相对雄厚、有长远打算的球队并不多。

据《法制晚报》

西甲:塞尔塔0:3巴萨 梅西送上两助攻 没胜利,你喊破喉咙也没用

在日前的牛津联论坛上,国际足联主席布拉特在谈到金球奖时表态更喜欢梅西,还吹口哨讽刺C罗太花哨。此番言语让C罗和皇马上下怒发冲冠,纷纷表态抗议,重压之下,布拉特分别向葡萄牙足协、皇马俱乐部发出致歉信,并在推特向C罗公开道歉。对在“世纪大战”铩羽而归,又在“金球奖”评选预测中落后里贝里和梅西的C罗来说,现在无论俱乐部怎样为他造势,都很难将他推上宝座。

里贝里的2013年成就非凡,而梅西今年也不在最佳状态,梅西已经3轮西甲未能取得进球,因为受伤错过两场比赛,他整个10月份都未能在西甲破门,这对阿根廷人来说很少见。上一次梅西在联赛自然月不进球还是在2011年5月,再上一回是2008年4

月;上一次连续3场西甲不进球则要追溯到2011年的5月,2010~2011赛季的最后阶段,巴萨提前锁定西甲冠军,梅西要留力参加欧冠决赛。

现在是冲击金球奖的时刻,梅西即便是刚刚伤愈也要拼争。“世纪大战”他被安排成配角,为内马尔的闪光当了诱饵;昨天的比赛梅西射门精度欠缺,但还是送上两次助攻,他本赛季的助攻数已经达到5次。

“只要他在场上对全队就是莫大鼓励,对对手也是最大威胁。”马蒂诺谈到梅西现在的作用时说。巴萨还是能依靠战绩推动梅西继续向前,3:0击败塞尔塔之后,马蒂诺在执教的前16场比赛里保持不败,这也是巴萨百年来第一位开局如此强势的新帅。南都供稿



GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com